

MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50

sintetičko motorno ulje za četvorotaktne motocikle



MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50 je motorno ulje premijum kvaliteta za motocikle, proizvedeno od sintetičkog baznog ulja, sa odličnim karakteristikama tečenja ulja. Aditivi poslednje generacije koji modifikuju viskoznost u MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50 u potpunosti izdržavaju intenzivno opterećenje smicanja do kog dolazi u motoru, menjaču i kvačilu koje se podmazuje uljem, dok ulje sve vreme zadržava svoju izvanredno stabilnu viskoznost tokom čitavog svog radnog veka. Pored izvanredne zaštite od habanja, MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50 obezbeđuje visok stepen čistoće motora na mestima u komori za sagorevanje na kojima postoji najveća verovatnoća formiranja taloga (žlebovi za prstenove klipova), u propustima za ulje i hladnjaku ulja. Sastav MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50 motornog ulja obezbeđuje odgovarajuće uslove podmazivanja delova motora čak i pri radu u ekstremnim uslovima.

Oblast primene



Motocikli za vazдушnim ili vodenim hlađenjem

Motocikli sa suvim i mokrim kvačilom

Motocikli sa ili bez katalizatorat

Motocikli sa odvojenim ili integrisanim menjačima

Osobine i prednosti

Odlična stabilnost smicanja

Zadržava svoja najbolja svojstva na duži rok, čak i u slučaju visokih opterećenja i smicanja

Visok indeks viskoznosti

Nizak početni obrtni moment tokom hladnog starta, i stabilni podmazujući film pri visokim radnim temperaturama

Visoka radna viskoznost

Smanjuje potrošnju ulja i poboljšava unutrašnje zaptivanje motora

Optimalne karakteristike trenja

Pravilan prenos obrtnog momenta između pločica kvačila

Izvenaredni efekat čišćenja

Konstantno obezbeđuje čistoću klipa i komore za sagorevanje, i slobodno kretanje prstenova na klipu

Specifikacije i potvrde

Nivo viskoziteta: SAE 10W-50

API SL

JASO MA2

MOL Dynamic Moto 4T Racing 10W-50

sintetičko motorno ulje za četvorotaktne motocikle



Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Gustina na 15°C [g/cm ³]	0,856
Kinematska viskoznost na 40°C [mm ² /s]	117,1
MSZ EN ISO 3104:1996 [mm ² /s]	17,5
MSZ ISO 2909:1999	165
MSZ ISO 3016:1999 [°C]	-33
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	230
MSZ ISO 3771:1998 [mg KOH/g]	7,2

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

Upute o čuvanju i rukovanju

Skladištiti u originalnom pakovanju na suvom, propisno provetrenom mestu. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja. Zaštititi od direktnog sunca.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe proizvoda, pridržavati se bezbednosnih propisa i propisa o zaštiti životne sredine koji važe za proizvode na bazi mineralnih ulja.

Za više informacija molimo vas pročitajte list bezbedonosnih podataka za ovaj proizvod.

Motorna ulja su gotovi proizvodi sa tačno definisanim formulacijama. Dodavanje bilo kakvih dodatnih aditiva nije potrebno i može izazvati nepredvidive štetne efekte. Proizvođač i distributer se ne mogu smatrati odgovornim za eventualnu štetu nastalu ovakvim postupanjem.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 60 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C